بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس :  ایمپلنت نظری - کد                         رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم   :  
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری                                       محل برگزاری:  کلاس ۲ دانشکده دندانپزشکی  
تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    ١ واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  رادیولوژی نظری 2- مبانی پروتز پارسیل-پریودانتیکس نظری 3- جراحی دهان و فک و صورت نظری 2-پریودانتیکس عملی 3- پروتز ثابت عملی 1- جراحی دهان و فک و صورت عملی 3
  مدرس یا مدرسین:           اساتید گروههای جراحی دهان و فک و صورت،پریو،پروتز
                          شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269


	هدف کلی : ملاحضات آناتومیک در درمان ایمپلنت

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	در پایان جلسه انتظار می رود دانشجویان بتوانند: 
1-آناتومی سرجیکال مندیبل را توضیح دهد. 
2- آناتومی سرجیکال ماگزیلا را توضیح دهد.

3- تغییرات آناتویک فکین در پروسه ی پیری را توضیح دهد .
4- اعصاب حسی ماگزیلا و ارتباط  انها با جراحی ایمپلنت را توضیح دهد.
5- اعصاب حسی مندیبل و ارتباط انها با جراحی ایمپلنت را توضیح دهد.

	شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----
ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Mischs contemporary implant dentistry, last edition
· Oral and maxillofacial surgery , fonseca, last edition
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  ایمپلنت نظری - کد                         رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم   :  

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری                                       محل برگزاری:  کلاس ۲ دانشکده دندانپزشکی  

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    ١ واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  رادیولوژی نظری 2- مبانی پروتز پارسیل-پریودانتیکس نظری 3- جراحی دهان و فک و صورت نظری 2-پریودانتیکس عملی 3- پروتز ثابت عملی 1- جراحی دهان و فک و صورت عملی   مدرس یا مدرسین:  دکتر قویمی – دکتر فرهادی                                                                                                                                                                                                       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	هدف کلی : انتخاب بیمار و طرح درمان از دیدگاه جراحی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	در پایان جلسه انتظار می رود دانشجویان بتوانند:
1-انتخاب بیمار ایمپلنت بر اساس موقعیت دندان، موقعیت ایمپلنت، بیوتیپ پریودنشیوم بیمار، شکل دندان توضیح دهد.
2- تاثیر خط لبخند روی طرح درمان ایمپلنت را توضیح دهد.
3- تاثیر اناتومی استخوانی روی زرح درمان ایمپلنت را توضیح دهد.
4- استراتژی های کاهش تحلیل استخوان  اطراف ایمپلنت را توضیح دهد .
5- ملاحظات ایمپلنت های متعدد در طرح درمان را توضیح دهد.

	شناختی

شناختی

شناختی
شناختی

شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Mischs contemporary implant dentistry, last edition
· Oral and maxillofacial surgery , fonseca, last edition
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  ایمپلنت نظری - کد                         رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم   :  

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری                                       محل برگزاری:  کلاس ۲ دانشکده دندانپزشکی  

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    ١ واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  رادیولوژی نظری 2- مبانی پروتز پارسیل-پریودانتیکس نظری 3- جراحی دهان و فک و صورت نظری 2-پریودانتیکس عملی 3- پروتز ثابت عملی 1- جراحی دهان و فک و صورت عملی 3

     مدرس یا مدرسین:                                                                                                                    شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269

         دکتر قویمی – دکتر فرهادی                                                                                                        


	هدف کلی : آشنائی دانشجویان با اصول جراحی ایمپلنت و مراحل آن

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	در پایان جلسه انتظار می رود دانشجویان بتوانند: 

1- اصول طراحی فلپ را توضیح دهد. 
2- انواع آماده سازی فلپ  جهت ایمپلنت گذاری را توضیح دهد. 
3- اصول برش های جراحی ایمپلنت را توضیح دهد.
4- وسایل و تجهیزات لازم جهت جراحی ایمپلنت را توضیح دهد. 
5- تکنیک های سوچور را توضیح دهد.
6- اصول استئوتومی ایمپلنت را توضیح دهد.
7- فاکتور های دانسیتی استخوان مرتبط با استئوتومی محل ایمپلنت را توضیح دهد.

7- ترتیب دریلیلنگ محل ایمپلنت را توضیح دهد.
8- استبیلیتی اولیه ایمپلنت و راه های اندازه گیری ان را توضیح دهد.
	شناختی
شناختی

شناختی
شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Mischs contemporary implant dentistry, last edition
· Oral and maxillofacial surgery , fonseca, last edition
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  ایمپلنت نظری - کد                         رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم   :  

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری                                       محل برگزاری:  کلاس ۲ دانشکده دندانپزشکی  

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    ١ واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  رادیولوژی نظری 2- مبانی پروتز پارسیل-پریودانتیکس نظری 3- جراحی دهان و فک و صورت نظری 2-پریودانتیکس عملی 3- پروتز ثابت عملی 1- جراحی دهان و فک و صورت عملی 3

     مدرس یا مدرسین:                                                                                                                    شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269

                  دکتر قویمی – دکتر فرهادی                                                                                                                      



	هدف کلی : آشنائی با روش های جراحی پیشرفته : جراحی های بازسازی بافت سخت و سینوس لیفت

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	در پایان جلسه انتظار می رود دانشجویان بتوانند: 

1- انواع منابع استخوان اتوژن را توضیح دهد. 
2- نحوه ی اماده سازی محل گیرنده ی گرفت را توضیح دهد. 
3- اصول بازسازی افقی و عمودی استخوان با  را  با GBR  توضیح دهد.
4- آناتومی و فیزیولوژی سینوس ماگزیلاری را توضیح دهد.
5- اصول جراحی سینوس لیفت بسته را توضیح دهد.
8- اصول جراحی سینوس لیفت باز را توضیح دهد.
9اثرات پاتولوژی سینوس ماگزیلاری  را  روی جراحی سینوس لیفت توضیح دهد.
10- عوارض جراحی سینوس لیفت را توضیح دهد.
 12- با استفاده از اخرین مقالات بتواند روش های جدید در جراحی های پیشرفته  ایمپلنت را بیان کند( evidence based medicine )

	شناختی

شناختی
شناختی

شناختی
شناختی
شناختی

شناختی
شناختی

شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث و جستجوی مقالات
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
·  Mischs contemporary implant dentistry, last edition
· Oral and maxillofacial surgery , fonseca, last edition
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  ایمپلنت نظری - کد                         رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم   :  

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری                                       محل برگزاری:  کلاس ۲ دانشکده دندانپزشکی  

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    ١ واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  رادیولوژی نظری 2- مبانی پروتز پارسیل-پریودانتیکس نظری 3- جراحی دهان و فک و صورت نظری 2-پریودانتیکس عملی 3- پروتز ثابت عملی 1- جراحی دهان و فک و صورت عملی 3

     مدرس یا مدرسین:                                                                                                                    شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269

         دکتر قویمی – دکتر فرهادی                                                                                                        


	هدف کلی : آشنائی دانشجویان با عوارض و موارد شکست در ایمپلنت از دیدگاه جراحی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	در پایان جلسه انتظار می رود دانشجویان بتوانند: 

1- تفاوت پری ایمپلنت موکوزیت و پری ایمپلنتتیت را بیان نماید.
2- ریسک فاکتور های بیماری های پری ایمپلنت را توضیح دهد.
3—پروتکل های پیشگیری از بیماری های پری ایمپلنت را توضیح دهد
4-  روش های مدیریت و درمان غیر جراحی بیماری های پری ایمپلنت را توضیح دهد
5- -  روش های مدیریت و درمان جراحی بیماری های پری ایمپلنت را توضیح دهد.


	شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر و بارگذاری محتوا در سامانه نوید

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث و جستجوی مقالات
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد و سامانه نوید
	امتحان پایان ترم و تکوینی


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Mischs contemporary implant dentistry, last edition
· Oral and maxillofacial surgery , fonseca, last edition
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